




Ex2.3.20
a fetg sontpaires donc EDIfletEDIg sontsymétriquespr à 0

et fixefax et gtx

gxftgllxl ftxtgtxt fxtglx lftglxofi.gest paire
lf.gl xl ftxgtxt fxtgxs Ifgla ofg estpaire
lfogtx flgtxt flgxl lf.glex fogest paire

lgofltxtgftxl glfxl lg.fm gofest paire

bl fetg sontimpaires donc EDIfletEDIg sontsymétriquespr à 0
et fixe fax et gtxe

gxftgllxl ftxt.gl x fi gne fa ga figlia impaire

lf.gl xl ftxgtxt fx tgx fxgx lfglx paire

lfogtx flgtxt.fi ga figan Gogh impaire

lgofltxt gftxl.gl fa glfal Igofll impaire

ensupposant les ED symétriquesprà 0


